

# 为争夺集团经营权 长子带九旬老父出面 宣布解除弟弟职务 后者反击撤掉父亲职务 韩国乐天内斗 父兄“相残”



次子辛东彬

由于家族经营等原因，韩国大企业经常上演现实版《继承者们》的戏码。近日，乐天集团兄弟反目，接连占据韩国媒体头条。韩国亚洲经济新闻网站报道称，上月底，先是辛东主在父亲支持下宣布解除弟弟的职务，有“财界大鳄”之称的辛东彬辣手反击，反而把父亲从控股公司开除。

因乐天集团两兄弟的经营权斗争，辛氏家族现已分裂为两派，分别支持长子辛东主、次子辛东彬执掌这一庞大的商业帝国。

## “政变” 94岁父亲出面 力挺长子 解除次子职务

这场经营权斗争始于7月27日。当时，辛东主带着94岁的父亲飞往日本东京，宣布解除辛东彬以及日本乐天控股公司，即乐天集团的实际控制公司6名董事的职务，尝试在父亲支持下重返经营舞台。

据亚洲经济新闻网站报道，仅过了一天，辛东彬等人在日本召开理事会，指出目前人事调整不具备法律效力，并宣布解除父亲辛格浩职务。日经新闻称，此次事件与之前的人事调整有关。辛东主今年1月被撤掉乐天集团核心职务，辛东彬从7月开始接掌日本乐天控股公司。辛东彬指责哥哥发动“政变”。在韩国乐天集团发布的声明中，辛东彬批评哥哥不该不顾年逾九旬的父亲身体孱弱，鲁莽地带父亲飞往东京。辛东主则在接受韩国广播公司采访时公开了两份文件，一份是父亲签署的对辛东彬的解职令，另一份是对辛东主的任命书。

the better way of life  
**LOTTE**



父亲辛格浩



长子  
辛东主

## 策划 82岁叔叔一手导演 家庭聚会未消恩怨

乐天集团高层人士向韩国《中央日报》透露，上月试图驱逐辛东彬之举，是由辛格浩的三弟、82岁的辛善浩“一手导演”。辛善浩7月31日表示，辛格浩把长子当做继承人。

这名知情人士透露，三叔辛善浩7月27日率领一帮子侄辈，包括73岁的辛英子、69岁的辛东仁等，前往东京谋篇布阵。“从今年年初辛东主被解职以后，辛善浩就为恢复长子的权力而担任‘总导演’。”但按照一名乐天集团高管的说法，辛善浩其实私下里对兄长辛格浩颇为不满，其举动未必是出于好意，甚至有可能故意损害乐天集团利益。这一说法令这起家族纠纷更加波谲云诡。

亚洲经济新闻网站报道称，7月31日，辛格浩一家赶赴韩国参加其父的阴历祭祀，并举行家族会议以解决继承问题。多家媒体称，闹得沸沸扬扬的“王子之难”将告一段落，但这场家族会议并未释放出任何讯号。当天唯一亮点是辛东彬取消了赴韩的机票。按乐天方面的说法，辛东彬向来不参加祭祀活动。

报道称，因辛东彬的缺席，家族会议的结果或将对其不利，有可能出现一边倒的局势。韩国《中央日报》称，按照目前的局势看来，辛格浩已表态支持长子上位，但在实际经营权方面，掌控乐天韩国业务的辛东彬优势仍在。报道称，不难看出，这场继承大战已演变为父子之争，股东大会将是解决问题的唯一方式。

## 道歉 辛东彬对媒体三次鞠躬 哥俩准备股东大会夺权

受继承人悬而未定的冲击，乐天集团及多家关联企业的股票最近数日下跌。现年60岁的辛东彬3日飞抵首尔金浦机场后，面对媒体三次鞠躬道歉，并誓言尽快平息事态，秉承父亲的创业精神恢复集团正常经营。

眼下辛东彬和辛东主均在积极筹措日本乐天控股公司的股东大会，准备借此机会一举拿下乐天集团经营权。目前，股东大会召开时间仍未敲定。乐天集团高管透露，辛东彬打算发动一场“类似日本江户幕府第一代大将军德川家康统一天下的‘关原之战’的战斗”，一举在这场权力斗争画下句号。

上月底以来，辛东彬接连会见优衣库会长柳井正、瑞穗银行、株式会社三井住友银行等业界同行，寻求支持。父亲辛格浩则于8月2日通过视频向国民致歉，表示“绝不原谅辛东彬会长”，显示“反辛东彬同盟”似乎已正式展开总攻势。

辛格浩被称为“乐天之父”，膝下两子分别负责韩国两国乐天的业务。其中辛东主负责日本乐天，韩国乐天业务由弟弟辛东彬负责。

追溯这场家族纠纷，报道称，乐天最早在日本起家，但是现在韩国乐天的规模远远大于日本。有分析认为，论本事与经营实力，哥哥辛东主敌不过弟弟，为了夺得继承权，想私下通过收购股份来取得核心企业的控股权。东窗事发后，在当时召开的集团临时理事会上，辛东主在乐天的职务全部被革除。据新华社电

## 相关链接 乐天集团

乐天集团最早由旅日韩侨辛格浩在日本创立。乐天集团最初是食品制造商，后在韩国发展。在韩国开有酒店和百货公司。

1965年韩日邦交正常化后，辛格浩于1967年在韩国成立乐天制果公司，逐渐壮大为今天的韩国乐天集团。如今，乐天集团由日本乐天控股公司控股。乐天集团业务覆盖韩国、日本、中国和东南亚等地。

辛东彬2004年参与韩国乐天集团经营以来，把韩国乐天的销售额从23万亿韩元(约合207亿美元)提升至83万亿韩元(747亿美元)。

## 法国启动 疑似MH370残骸鉴定程序

据新华社电 法国“军备总局航空技术中心”5日将正式启动鉴定程序，确定在印度洋法属留尼汪岛发现的一块飞机残骸是否来自马航MH370客机。目前，这块襟副翼残骸已经确定属于一架波音777客机，这与MH370客机机型相同。

航空专家在接受新记者采访时推测，法国方面可以通过追溯襟副翼部件上的编码、电子显微镜探测等多种手段确定其是否属于MH370客机。一旦最终确定，能够证明MH370客机失事，应尽快启动对遇难者家属的赔偿工作。

“军备总局航空技术中心”位于图卢兹近郊巴尔马，隶属于法国国防部，目前约有600名工作人员。这一中心下设事故分析部，负责有关飞机失事的技术调查，曾分析过2009年6月1日法国航空公司AF447失事客机的多块残骸。

对于调查人员来说，确定襟副翼是否来自MH370客机只是第一步，能否从中发现蛛丝马迹、解开客机失踪之谜同样让人关注。

如果证实襟副翼来自MH370客机，法国实验室将使用更为复杂的工具以便调查坠机原因，比如分析残骸的受损情况是由于客机空中解体、还是整机坠入海洋。还有专家提出，通过分析襟副翼上附着的“贝壳”种类、大小，可以获取有价值的信息，从而确定客机坠毁的海域。

## 奥巴马推 “力度最大”减排计划

据新华社电 美国总统奥巴马3日公布《清洁电力计划》最终方案(以下简称最终方案)。该方案较去年年中美国环保局公布的计划草案小幅提高了减排标准，扩大了各州实施计划的灵活性，并增加了对可再生能源扶持力度。

奥巴马表示，要保障美国经济安全和美国人的健康，美国需要执行更加严格的减排标准并进一步发展可再生能源。他称最终方案是美国迄今为应对全球气候变化而迈出的“力度最大、最重要的一步”。

美国政府预计，如果最终方案得以实施，到2030年美国可再生能源发电占美国总装机容量的比例将增至28%，高于此前预计的22%。2020年至2030年将为美国消费者节省1550亿美元电费支出。

对于当天公布的最终方案，美国民主党政治人物、可再生能源产业、环保组织等表示支持；而共和党政治人物、传统化石能源产业等则提出批评，认为将给美国消费者增加“不必要的负担”。由于各州提出相关实施方案的最晚期限是2018年，已属于美国下一任总统任期，美国未来能否顺利实施最终方案还有待观察。

# 糖尿病最新书刊免费送

首度公开:80%的糖尿病患者不知道的秘密——糖尿病体内的大漏洞!

大把吃降糖药，天天打胰岛素，越治越多的并发症，眼吃眼喝的艰难，这是所有糖尿病人正在经历的治疗现状。然而，当庆幸血糖降下来时，却发现身体一天不如一天，腿脚发麻、皮肤瘙痒、视力模糊、夜尿频繁、腿脚肿胀……更有甚者眼睛失明、溃瘍截肢，甚至肾衰竭，危及生命!

**一本书改变糖尿病患者命运**

糖尿病不好治，就是因为不知道病根在哪，不能对症下药。其实糖尿病的病根，就在于糖尿病患者体内有个“大漏洞”，相对于整个人来说，因为有漏洞，吃得多、喝得多，反而导致尿得多、体重下降。那么，人体的大漏洞到底在哪里?怎样才能关闭高血糖入口，打开高血糖出口，让高血糖下车呢?这就是本书要告诉您的!另外，本书教您如何平稳血糖、有效防治并发症的方法，并针对

对糖尿病人最关心的夏季防治要点和用药注意事项进行了详细阐述。另外，还针对不同并发症列举了大量对症治疗的实用、有效小偏方，给糖尿病患者指出了一条通过老偏方巧吃妙治糖尿病的新方向，让糖尿病人摆脱打针、吃药和药毒对身体的伤害。给点耐心和毅力照着书说的去做，您会发现三多一少、四肢麻木、外阴瘙痒、视力模糊好转，血糖平稳;血糖代谢功能增强、临床症状消除，心脑血管、肾脏、眼部、足部、神经系统等并发症消失。

为了让更多的糖尿病患者获得专业、系统的知识，价值28元的糖尿病科普新书免费发放。声明：领取本书的会员，可免费申领糖尿病最高1200元健康补贴。正规书号 ISBN978-7-5388-8046-5

免费申领热线:400-733-8555